
SRPEN 2009 ČÍSLO 8

NAŠE VES
ROČNÍK IX.

foto: Martin Urban

Prázdniny ve škole

vydává obec Otovice

obec regionu Karlovarský venkov

V polovině letošních prázdnin se v rozdělal oheň sycený vlastním dřevem, podle lovců mamutů, ale to se nekonalo 
otovické škole uskutečnil prázdninový a paní Renata Fi l ipová, denně kvůli neplánované angíně.
program pro děti nejen zaměstnaných docházej íc í  s  taškami  dobrot .  Závěrem ještě zmínka o nápadech a 
rodičů s názvem Prázdninová družina. důvodech jejího uskutečnění:
Jednalo se o denní pobyt na způsob První jiskra je duševním vlastnictvím 
populárních příměstských táborů s kolegyně Gábinky, donedávna občanky 
týdenním tematickým zaměřením, Otovic. Znalost místních poměrů jí 
přičemž dva dny v týdnu se nabízí napověděla, že snad naše družina 
přespání ve škole s táborákem a nočním vzbudí zájem nejen kvůli možnosti mít 
programem. Provozní doba a činnost dítě v době zaměstnání pod dozorem, 
b y l a  s ta n o ve n a  j e n  rá m c o vě ,  ale i pro dosažitelné finanční podmínky 
respektovaly jsme přání rodičů a pobytu. Propagace se stala mým 
potřeby malých frekventantů (od 5 do úkolem,  program a jednot l ivé  
13 let) na základě dohody s vedoucími zajímavosti vyplynuly ze zkušeností nás 
Prázdninové družiny podle reálných Byli zváni i mnozí jiní, včetně rodičů a obou, po důkladném rozboru jsme se 
možností. přátel školy. Z nich zdůrazníme vítanou shodly na způsobu realizace a náplni 
Především jsme se zaměřily na to, aby dodávku pochutin pro děti i dospělé pobytu.
se děti bavily a měly volbu z několika paní Ivy Stupkové, také nápad vedoucí 
možností, aby nabídka činností byla stravovny paní Ivany Malé umožnit nám 
pestrá a podstatně odlišná od školní přístup do kuchyně. Také kolegyně 
práce.  Zároveň jsme dbaly na Blanka Machatá a Štěpánka Leitgebová 
smys luplné propojení  v  rámci  nám nosily novinky i dobrou náladu. A 
týdenního tématu. tentokrát je nutno pochválit i okolní 

sousedy, že pro zvýšený ruch a halas 
měli pochopení a nestěžovali si na 
oficiálních místech (zatím).
A teď přišel na řadu odstavec, kdy se 
můžeme pochválit i my – vedoucí této 
akce. Obě jsme toho názoru, že po službách 
Program prázdninové družiny jsme tohoto typu volá nejedna uštvaná 
vymyslely i uskutečnily samy. Měly jsme maminka.
předběžně dohodnutou pomoc Navíc patří do jedné z forem, jak může 
praktikantek, ale staly se slečnami na komunitní centrum obce, kterou se 
telefonu pro nízký počet svěřených snaží naše škola být, oslovit veřejnost, 

Za realizaci letošního pilotního ročníku dětí. To se však ukázalo spíše kladem, spolupracovat, žít s ní, sblížit navzájem 
je třeba poděkovat především Mgr. klima ve skupině se blížilo rodinnému učitele, žáky, rodiče i ostatní občany. 
Jiřině Klírové, ředitelce školy, která p ro st ře d í ,  p ř i č e m ž  at ra kt i v i ta  Budova školy tak může být v době 
u m ož n i l a  n á p a d  u s ku te č n i t  a  dobrodružných táborových zážitků prázdnin, kdy je objekt nevyužitý, 
podporovala náš pobyt ve škole, i když zůstala. zaplněna veselým breptáním a 
zde probíhají stavební úpravy a bylo Během prvního týdne si děti zvolily smíchem malých  kr imina l i stů ,  
nutno flexibilně řešit vzniklé kolizní téma vyšetřování zločinu skupinou sportovců, záchranářů bojovníků atp.
situace. kriminalistů.
Pečoval o nás i pan Josef Hrubý, denně Ve druhém týdnu bojovaly s čarodějem 

Dne 24. srpna 2009 v Otovicích.se zajímal, zda mají táborníci dostatek Kostějem Nesmrtelným o jeho životy 
Gabriela Kamírová a Mgr. Anna Kraftovádřeva, jestli tu nejsou u ohně smutní zakleté v kouzelném vejci a rovněž se 

apod. připravily na expedici Lední medvěd do 
Dalšími dobrodinci jsou například pan Himalájí.
Jindřich Švec, který nás pobavil i vbrzku V třetím týdnu si děti vybraly táboření 



SK SAUSFORK Otovice -  MALÁ KOPANÁ
V době končících prázdnin a dovolených se z mužstvo hrálo v sestavě 4+1 bez střídání. dva pánové. Nejprve odpískali trestný kop 
„okurkové“ sezony hlásí s trochou do mlýna Jako by toho nebylo dost, soupeři ve na hranici našeho pokutového území po 
i futsalový oddíl SK Sausfork. Jelikož se skupině vůbec nebyli „na rozehrání“. V domnělé malé domů, ač míč byl zahrán v 
nehrají žádné soutěže, chtěl bych Vás ve prvním zápase naše kluky čekal Chebský nouzi a ještě byl soupeřem tečován (po 
stručnosti informovat o nabitém turnaji v tým U muzikanta, který byl složen převážně tomto trestném kopu vedlo Kladno 3:1) a k 
malé kopané, který se konal na sklonku z hráčů FC Cheb (velký fotbal) a divizního dovršení všeho nechali rozhodčí soupeře 
června v Sokolově pod názvem Turnaj o futsalového HERDU Cheb. Přestože naši hrát poté, když se míč před rozehráním autu 
pohár města Sokolov. kluci bojovali a v zápase samotném měli i kladenských pohyboval dovnitř hrací 

několik golových šancí, nakonec odešli plochy.(Nebyl tedy při rozehrávce v klidu na 
Naše kluky čekaly nejprve boje ve skupině poraženi v poměru 1:2, když čestný gól vsítil postranní čáře). Během toho, co naši hráči 
A, tzv. Sokolovské, kde proti nám nastoupily Míša Šiška až v samotném závěru zápasu. To přestali hrát v domnění, že rozhodčí hru 
mužstva „Nastoupí...“ (název týmu), Celtic v zápase druhém nás (s minimálním přeruší, tito tak neučinili a Kladno si v klidu 
Citice a Fortuna Sokolov. Skupina se hrála v odpočinkem) čekal soupeř nadmíru obtížný do prázdné branky dalo gól. Přesto byl 
pátek 26.6. v podvečer od 17:00 do 20:00 – druholigové BAXI Kladno, které ještě před uznán výsledek na hřišti 1:4 a tím naše 
hodin na hřišti MŠMT u nádraží. Otovičtí, ač rokem hrálo první futsalovou ligu. A hlavně, slavné – neslavné účinkování na tomto 
v omezeném počtu hráčů rozhodně mělo proti naší nadšeně bojující čtveřici asi turnaji skončilo. Umístění na celkově 9.- 
neudělali ostudu a skupinu vyhráli!! 5 hráčů na střídání. Našemu celku nelze 12.místě není z 20. účastníků zase tak 
Postupně porazili mužstvo mladíků ze upřít snahu, ale naplno se začala projevovat špatné.
Sokolova s názvem Nastoupí... 2:1 (góly únava hráčů hrajících bez střídání. A to proti 
Fassel a Kaňok), poté v nejkvalitnějším Mimo jiné tým BAXI Kladno se probojoval, daleko zkušenějšímu a papírově lepšímu 
zápase skupiny udolali silný tým CELTICu z až do finále turnaje, kde podlehl vítězi – celku bylo více a více znát. Když se k tomu 
Citic 2:0 (góly opět Kaňok a Fassel), aby prvoligovému Olympiku Mělník a bral 10-ti přidali i pánové „rozhodčí“, které více 
favoritovi skupiny Fortuně Sokolov v tisícovou prémii a věcné ceny. Ale taková zajímalo to, kdo půjde po zápase pro houbu 
závěrečném zápase uštědřili drtivou někdy bývá kopaná (velká či malá) – jednou a kolu s džusem (se kterými na čárách 
porážku v poměru 4:1, když o branky se si dole a podruhé nahoře.pobíhali), než vlastní dění na hřišti, je 
podělili Radek Kaňok 2x, Pavel Kadlec a výsledek 1:4 dosažený na hřišti ještě 
Míša Šiška. Celkově tedy Otovice obsadili ve Příštím turnajem, kterého se oddíl zúčastní úspěchem.
skupině 1. místo s plným bodovým ziskem 9 je tradiční Drahomíra cup, který se 
bodů a skóre 8:2. Tím přímo postoupili do Proč dosažený na hřišti? Otovičtí totiž na tentokrát koná až 19.9.2009 na umělce v 
sobotní osmifinálové 3-členné skupiny, kde protest proti vedení zápasu dvojicí mladých Sedleci.
na ně ovšem čekali velmi kvalitní soupeři. chlapců (nejspíš sokolovských dorostenců) 

Za SK SAUSFORK – oddíl futsaluodešli předčasně ze hřiště. Proč? Protože 
V sobotním osmifinálovém klání se jakoby Ing.Vladimír Kadlec, předseda oddílukdyž se po snížení stavu na 1:2 Radkem 
vše proti našemu týmu spiklo. Začalo to tím, Kaňokem náš unavený, ale nadšeně bojující 
že bohužel nemohli přijet dva hráči a tak tým dostal do hry, zpět jej vrátili na zem tito 

Z naší obce ...
Obnova zeleně

Začala  se realizovat akce 
„Odpočinková zóna – park“ u obecního 
úřadu. Firma Tlamka osázela část 
zeleně a upravila kmen stromu v zadní 
části parku. Budou zde také umístěny 
parkové lavičky. Dojde tak ke  zkrášlení 
části obce s možností odpočinku  pro 
seniory a rodiny s dětmi. 

Deště Nabídka leteckých snímků

Po přívalových deštích došlo k zaplnění Obec Otovice nabízí nové letecké 
uličních dešťových vpustí nečistotami snímky , které je možno zhlédnout a 
.Zaměstnanec obce provádí čištění zakoupit přímo v kanceláři obecního 
těchto vpustí v celé obci . úřadu.

Snímky jsou pořízeny letos v květnu. 
Velikost snímků je A3 a jejich prodejní 
cena je 300,- Kč/ks.



 

prodej slepiček
Obecní noviny

„Naše ves”
 naleznete i na webu 

obce
www.otovice.cz

Rekonstrukce nové třídy
O letošních letních prázdninách začala Dnes je třída téměř hotová a až se přijdete úterý 25.08.2009 sešli a celou třídu 
proměna třídy u jídelny, kterou jsme zdědili podívat, dýchne na Vás teplo a příjemná pomáhali uklidit – myla se okna, topení, 
po 9.ročníku. atmosféra. umyvadlo, podlahy, vrtaly se háčky na nové 
Podlaha byla v havarijním stavu, zničené lino Máme vymalováno žluto – oranžově, k tomu voály, která zdobí okna třídy.
, otlučené stěny ..... voály ve stejných barvách a na sloupech Teď již jenom nastěhovat zbrusu nové lavice 
Vybourala se  kompletně celá podlaha, mezi okny na pravé straně namaloval Lukáš a hurá na vyučování.
zachovaly se nosné trámy a místo škvárové Zmij a Jindřich Švec ml. (žáci 7. ročníku) Všem  patří velký dík.     
vrstvy byl použit k tepelné izolaci lehčí a krásné bambusy.
kvalitnější materiál. Žáci, kteří budou chodit do této třídy se v S pozdravem Mgr.Š. Leitgebová

Upozorňujeme občany na možnost 
zaplacení místních poplatků za rok 
2009 (nájmy pozemků, popelnic, 
aj.) přímo v kanceláři Obecního 
úřadu Otovice u pí. I. Benešové.

Upozornění Zájezd
5.9.2009 pořádá kulturní komise
zájezd „ Dočesná“ do Žatce. Zajímavý 
program např. Helena Vondráčková, Jakub 
Smolík, Michal David, dechové kapely, 
výstava králíků, drůbeže a holubů, expozice 
Muzea Homolupulů, odborná degustace 
piv, ukázka ručního česání chmele a akce 
pro děti
Odjezd: v 9.00 hodin od Obecního úřadu v 
Otovicích
Předpokládaný návrat: 21.00 hodin
Cena : 100 Kč na osobu na dopravu

Zájemci  hlaste se na OÚ telefon 353 566 
866 nebo u paní Aleny Pulzové nebo paní 
Marie Hájkové.

Jubilanti
Hájek Ladislav ml.
Svobodová Anna
Volevecká Alena

Bauer Josef
Nachlingerová Johana

Votrubová Marie
Sládek Vladimír
Hudcová Růžena

Janíková Jitka
Neugebauer Luboš

Gratulujume :-)

Pranostika
Ozve-li se v září hrom, bude v zimě 
zavát každý strom.

Co srpen nedovařil, žáří nedosmaží.
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Drůbež Červený Hrádek, 
firma Dráb, opět prodává 
slepičky snáškového 
materialu Dominant  žíhaný, 
kropenatý, černý, hnědý a 
modrý. 
Stáří slepiček 16-19 týdnů 
(těsně před snáškou)   
Cena 128–148 Kč/ks dle stáří. 
Prodej se uskuteční v 
Otovicích u obecního úřadu
v sobotu 19. září 2009 v 
15:30.                                              
Případné bližší informace na 
telefonech 728 605 840, 415 
740 719, 728165166

Kdo je žena?
Snad zelený strom, snad modré nebe,
snad mrazivý chlad a i slunce co hřeje.
Vždyť to všechno v sobě každá žena má
a jen na ní vždy záleží, co z toho Ti pak dá.
Někdy je to slovo, co jako mráz Tě zebe
a jindy zase úsměv, co jako slunce hřeje.
Někdy je něžná, jak zelený strom,
a pak náhle zas udeří, jak z modrého nebe hrom.
Někdy Ti v klíně jako kotě přede,
že i tvrdej chlap by při tom změk
a pak z ničeho nic ucítíš, jak Tě její drápek sek.
Jak počasí nálady své střídá
a přitom svoje soukromí pečlivě si hlídá.
Buduje si vlastní svět, ve kterém by chtěla žít
a nad každým mužem pak tak trochu navrch mít.
Vždyť již Eva v ráji Adamovi od hada,
jablko plné hříchů podala.
Snad od té doby mají ženy kůži hladkou jako je ta hadí,
snad právě proto muži, tak rádi ženy hladí,
ale tu když to pak omrzí, tak Tě klidně zradí.
Chlapi, ale přiznejme si, že bez žen je těžké žít,
proto bude asi lepší, když necháme to takto být.

V. Jeníček, červen 09.

Léto
Jít rozkvetlou loukou
a vnímat jak vánek Ti vlasy hladí,
jít nohou bosou ranní rosou
a cítit jak chodila Ti chladí.
Nechat si sluncem tváře hřát
a od vody slyšet dětský smích,
tak to je léto, léto co každý má snad rád.
Léto je i čas prázdnin a volných dnů
kdy spousta z nás si splní,
několik svých snů.
Někdo jede k moři splnit si svůj sen
někomu ke štěstí zas stačí,
jen český rybník a hezký den.
Toulání lesem a písně ptačí
i to mnoha lidem také stačí.
Je to jedno z kouzel
co v sobě léto má,
stačí jen své srdce nastavit a onoho Ti ho dá.
Léto budiž pochváleno
již kdysi dávno někdo řek,
tak ať je tak zachováno
pro další dlouhý věk.

V. Jeníček, červenec 09.

Poezie ... Prodej
slepiček ...


